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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 06/05/2009

IV - COMISSÃO GERAL

PRESIDENTE (Michel Temer) - Transformação da sessão plenária em

Comissão Geral para debate da reforma política. Regozijo com o destrancamento da

pauta de votações da Câmara dos Deputados. Importância do papel do Poder

Legislativo. Determinação do rito procedimental da Comissão Geral.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. GUACIRA CÉSAR DE

OLIVEIRA, representante da Associação Brasileira de Organizações Não-

Governamentais — ABONG; PEDRO VIEIRA ABRAMOVAY, Secretário de Assuntos

Legislativos do Ministério da Justiça; KELLY KOTLINSKI VERDADE, representante

da Articulação de Mulheres Brasileiras — AMB; LEONARDO BARRETO, cientista

político da Universidade de Brasília — UnB; PAULO HENRIQUE MARTINS

MACHADO, representante da Associação dos Magistrados Brasileiros — AMB; LUIZ

MOREIRA GOMES JÚNIOR; professor da Escola Superior Dom Helder Câmara, em

Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais; CARLOS ALVES MOURA, Secretário-

Executivo da Comissão Brasileira Justiça e Paz, vinculada à Conferência Nacional

dos Bispos do Brasil — CNBB; MARCELLO LAVENÈRE MACHADO; representante

da Ordem dos Advogados do Brasil — OAB; BRUNO PINHEIRO WANDERLEY

REIS, professor da Universidade Federal de Minas Gerais — UFMG; MÁRCIO

VIEIRA SANTOS, Mestre em Direito Público e Advogado Especialista em Direito

Constitucional e Eleitoral.

PRESIDENTE (Ibsen Pinheiro) - Manifestação de boas-vindas aos alunos do

Colégio Quadrangular, do Município de Anápolis, Estado de Goiás, presentes nas

galerias do plenário.
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Usaram da palavra durante o debate os Srs. ELIANA MAGALHÃES GRAÇA,

Assessora de Política Fiscal e Orçamentária do Instituto de Estudos

Socioeconômicos — INESC; CAETANO ERNESTO PEREIRA DE ARAÚJO,

Consultor Legislativo do Senado Federal; RAQUEL GUISONI, representante do

Conselho Nacional dos Direitos da Mulher — CNDM; GERALDO TADEU MOREIRA

MONTEIRO, Diretor-Presidente do Instituto Brasileiro de Pesquisa Social — IBPS;

ANTÔNIO AUGUSTO DE QUEIROZ, Analista Político e Diretor de Documentação

do Departamento Intersindical de Assessoria Parlamentar — DIAP; TELMA RIBEIRO

DOS SANTOS, Secretária-Geral da Comissão Executiva Nacional do Partido da

Mobilização Nacional — PMN; NATÁLIA MORI CRUZ, representante do Centro

Feminista de Estudos e Assessoria — CFEMEA; FERNANDO PIGNATON, Cientista

Político, especialista em Políticas Públicas.

PRESIDENTE (Ibsen Pinheiro) - Reiteração do agradecimento aos

expositores. Convite aos representantes de entidades e movimentos sociais para

permanência no plenário.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados LUIZA ERUNDINA

(Bloco/PSB, SP), RONALDO CAIADO (DEM, GO), JOÃO PAULO CUNHA (PT, SP).

PRESIDENTE (Ibsen Pinheiro) - Consulta ao Plenário sobre a possibilidade

de redução do tempo concedido aos oradores para o uso da palavra, tendo em vista

o elevado número de Parlamentares inscritos.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Discordância com a

proposta, apresentada pela Presidência, de redução do tempo concedido aos

oradores para uso da palavra.

PRESIDENTE (Ibsen Pinheiro) - Decisão da Presidência de concessão do

tempo de 3 minutos a cada orador para uso da palavra.

JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA - Pela ordem) - Sugestão à Presidência para

concessão da palavra, alternadamente, aos oradores favoráveis e contrários à

reforma política.
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PRESIDENTE (Ibsen Pinheiro) - Resposta ao Deputado João Almeida.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MANUELA D’ÁVILA

(Bloco/PCdoB, RS), JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA).

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados JOSÉ GENOÍNO

(PT, SP), CARLOS ZARATTINI (PT, SP), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR),

MANUELA D’ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS), CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE),

MAURÍCIO RANDS (PT, PE), FÁTIMA BEZERRA (PT, RN), JOSÉ GUIMARÃES

(PT, CE).

Usou da palavra durante o debate a Sra. ELISHI TAMI SINAI, enfermeira e

Diretora-Presidenta da entidade Árvore da Vida.

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados DUARTE NOGUEIRA

(PSDB, SP), LUCIANA GENRO (PSOL, RS), ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ),

VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG), FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA), PAULO

TEIXEIRA (PT, SP), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), ARNALDO

MADEIRA (PSDB, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.) (Discurso a ser

publicado na Sessão nº 098, de 08/05/09.), MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB,

PB), FERNANDO FERRO (PT, PE), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), JOSÉ

EDUARDO CARDOZO (PT, SP).

PRESIDENTE (Ibsen Pinheiro) - Reiteração do agradecimento aos

representantes de entidades e movimentos sociais pelo comparecimento à

Comissão Geral.

V - ENCERRAMENTO


